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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  17.10.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 17.10.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Стефан Станчев  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 4106 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10:45 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛ "МБРД" ООД, редовно уведомени, се представлява от адв К., с 

пълномощно по делото. 

Жалбоподател СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ ЗА ОБЩЕСТВЕНА ПОЛЗА" 

АЛТЕРНАТИВНИ КОМПЛЕКСНИ ИНОВАТИВНИ ДЕЙНОСТИ - АКИД", редовно 

уведомен, се представлява от адв. К., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОР НА РИОСВ С., редовно призован, се представлява от 

юрисконсулт С., с пълномощно от днес. 

Заинтересована страна "АРАТИДЕН" ЕООД, редовно призована, представлява се адв. 

Й.-Й. и С., с пълномощно по делото. 

 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намери, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

Адв. К.: Представям и моля да приемете молба с приложено към нея писмен 

одоказателство а именно уведомление за изготвмяне на план-програма от 

заинтересованата страна до директора на РИОСВ С. под вх. № 4647 от 08.03.2023 г. на 

РИОСВ С., писмо от РИОСВ С. от 04.04.2023 г. на № 4647-3417. 

Юрисконсулт С.: Известни са ми тези обстоятелства. По същество ще взема 

отношение към тяхната относимост към спора. Заявявам, че същите са неотносими 

Адв. С.: Известни са ми тези факти. Считам, че са неотносими към настоящия спор. 



Не оспорвам, че сме в отношения с РИОСВ-С. в тази връзка, но това е много след 

оспорването и става дума за съвсем различен предмет. 

По доказателствата съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

Приема представените в днешното съдебно заседание писмени доказателства от 

представителя на жалбоподателите. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Нямаме други доказателствени искания. 

 

С оглед становището на страните, съдът намери делото за изяснено, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

Адв. К.: Моля да уважите жалбите по съображения, които ще изложа в писмени 

бележки в даден от съда срок. Моля да присъдите разноски, за които прилагам списък. 

Юрисконсулт С.: Моля да бъде отхвърлена жалбата и потвърдите решението на 

РИОСВ. Считам, че решението е издадено от компетентен орган при спазване на 

предвидената от закона форма. Подробни съображения ще изложа в писмено 

становище в указан от съда срок. Правя възражение за прекомерност на адвокатското. 

Възнаграждение. 

Адв. Й.-Й.: Поддържаме нашето становище и това, което подадохме във връзка с 

доказателствените искания. Моля да оставите жалбата без уважение. Представяме 

писмени бележки. Не претендираме разноски 

 

Съдът предоставя 7-дневен срок от днес за писмени бележки и обяви, че ще се 

произнесе с решение в срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:52 часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 
  
 
 


